

Vážení vdp. dekan a kňazi llavského dekanátu,

súčasťou loga Diecéznej charity Žilina je motto „blízko pri človeku“.

Snažíme sa byť nablízku tým, ktorí sú v núdzi: deťom v našom domove a ich rodinám, opatrujeme starých a chorých v zariadení, v domácnostiach, vo viacerých mestách poskytujeme pomoc ľuďom bez domova v kríze, organizujeme pravidelnú potravinovú pomoc v 5 okresoch diecézy, prostredníctvom zbierok podporujeme jednotlivcov a rodiny v kríze. Cez naše pravidelné služby a projekty sme nápomocní vyše 2000 ľuďom v núdzi. Uvedomujeme si, že nedokážeme pokryť potreby ďalších, ktorí sú odkázaní na pomoc.

Preto sme pred 5 rokmi začali projekt **MOSTY CHARITY**.

Cieľom bolo podnieť a rozvinúť charitnú službu vo farnostiach. Pomáhali sme zakladať a koordinovať Farské charity. Ukázalo sa, že je to cesta budúcnosti pre charitnú službu vo farnosti. Dnes je ich na území diecézy 18 a ďalšie sa pripravujú.



Spájame sa pre pomoc núdnym

Preto chceme pokračovať v tomto trende a každý mesiac navštívime vybranú farnosť v jednom dekanáte s cieľom priblížiť bližšie charitnú službu verejnosti.

Naša návšteva by spočívala v slávení svätej omše vo vybranom dekanáte vdp. Michalom Melišikom, poverený pastoračnou starostlivosťou pre charitu. Po svätej omši by nasledovala krátka **prezentácia o službách Diecéznej charity Žilina spojená s priblížením významu fungovania farskej charity**. Prípadne by bola obohatená aj o **osobné svedectvo dobrovoľníka farskej charity**, ktorá pôsobí na území daného dekanátu.

Naším cieľom je vybudovať vzájomne prepojenú sieť farských charít a spolupracovníkov a rozvíjať tak službu čo najbližšie tým, ktorí sú na to odkázaní. Zároveň je aj naším zámerom nadchnúť veriacich pre charitné vnímanie situácie núdných a povzbudiť ich k zapojeniu do charitnej služby.

Na svätú omšu pozývame všetkých, ktorí už pomáhajú alebo túžia pomáhať núdnym vo farnostiach dekanátu. Najbližšie dňa **16. mája 2018 o 17.30 hod. v Ilave**.

Prosím vás o informovanie veriacich farností dekanátu o tomto stretnutí prostredníctvom farských oznamov. V prípade záujmu Vás radi poinformujeme osobne o pripravovanom zámere.

S prianím Božieho milosrdenstva

 DIECÉZNA CHARITA ŽILINA
Predmestská 12
01001 Žilina
IČO: 42065895 DIČ: 2022715508

Mgr. Peter Birčák
riaditeľ Diecéznej charity Žilina